
PROVINCIE VLAAMS-BRABANT GEMEENTE GEETBETS
Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen

van 30 mei 2023 .
Aanwezig:
Jo Roggen, Burgemeester
Chris Jamar, Nadia Najem, Elke Allard, schepenen
Herman Stiers, Algemeen directeur
Verontschuldigd:
Roland Strouven, derde schepen

Retributie tickets The Starlings
Het college

Juridische basis:
1. Het decreet lokaal bestuur, inzonderheid artikel 56.
2. De omzendbrief BA - 2008/07 van 18 juli 2008.
3. De omzendbrief BB 2011/01 "Gemeentefiscaliteit. - Coördinatie van de onderrichtingen" van 10 

juni 2011.
4. De gemeenteraadsbeslissing van 22 augustus 2019 houdende "Delegatie vastleggen retributies 

activiteiten vrije tijd.".

Voorgaande:
1. De beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 16 mei 2023 houdende 

"Aankoop 40 tickets The Starlings CC De Markthallen".

Probleemstelling:
De cultuurraad wil het deelnemen aan culturele activiteiten stimuleren. In Geetbets is het moeilijk om
grotere artiesten te boeken.
Op 14 september staan The Starlings geprogrammeerd in Herk-de-Stad. De cultuurraad kocht 40 
tickets aan aan €25,00 per stuk en wil deze verkopen aan de inwoners van Geetbets aan €20,00 per 
stuk.

Motivering: 
In het verleden was er een intergemeentelijke cultuurcheque waarmee inwoners van Geetbets in Herk 
de Stad en Lummen konden participeren aan activiteiten en hiervoor € 5,00 korting konden aanvragen.
De cultuurraad wil deze mogelijkheden opnieuw bekijken met mogelijke partners. De uitrol van de 
Uit-pas kan hierin wel mogelijkheden bieden (mogelijke opstart via Beleefproject vanaf 2024).
In tussentijd wil de cultuurraad voor bepaalde voorstellingen tickets aanbieden aan een gereduceerd 
tarief.
Het concert van de "The Starlings" op donderdag 14 september 2023 in de Markthallen Herk-de-Stad 
is de eerste voorstelling.
Een aankoop van tickets aan € 25,00 en doorverkopen aan € 20,00 per stuk betekent een korting van 
€5,00.



De korting van € 5,00 wordt aangehouden  voor toekomstige aankopen en verkopen aan gereduceerd 
tarief.
Voor de verkoop dient er ook telkens een beslissing retributie genomen te worden, de gemeenteraad 
heeft delegatie verleend aan het college tot een maximum van € 75,00.
Er werden 40 tickets aangekocht.
Het is de bedoeling dat de tickets gekocht en gebruikt worden door inwoners van Geetbets, dus dient er 
bij de verkoop hierop ook een controle voorzien te worden.
De verkoop zal na een tweetal dagen promotie via website en sociale media starten op vrijdag 2 juni 
om 9u.
Men kan tickets via mail bestellen op basis van de contactgegevens ( naam, adres, mail adres).
Men kan voor andere gezinsleden, ingeschreven opi hetzelfde adres, mee bestellen, mits het aanleveren 
van de juiste gegevens.
De tickets moeten worden afgehaald en betaald aan de onthaalbalie van het administratief centrum.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1.
De retributie voor de verkoop van tickets voor het concert van de "The Starlings" op donderdag 14 
september 2023 in de Markthallen Herk-de-Stad vast te stellen op € 20,00 per ticket.

Artikel 2.
De verkoop start na een tweetal dagen promotie via website en sociale media op vrijdag 2 juni 2023 
om 9u.

De tickets moeten besteld worden via mail te richten aan iv@geetbets.be met vermelding van de 
contactgegevens ( naam, adres, mailadres).

Het aantal tickets dat kan aangekocht worden, wordt beperkt tot de gezinsleden, ingeschreven op 
hetzelfde adres in de gemeente GEETBETS, mits het aanleveren van de juiste gegevens.

De beschikbare tickets worden toegekend in volgorde van het tijdstip van de mail met de bestelling.

Artikel 3. 
Aan de besteller wordt per kerende meegedeeld of en hoeveel tickets er werden toegewezen.

De tickets moeten afgehaald en onmiddellijk betaald worden aan de onthaalbalie van het administratief 
centrum tijdens de openingsuren.

Bij niet-betaling is de gemeenteraadsbeslissing: “Retributie m.b.t. debiteurenbeheer” van 20 december 
2018 van toepassing.

Artikel 4.
Afschrift van deze beslissing zal via het digitaal loket verstuurd worden aan de toezichthoudende 
overheid.

Namens het college:

In opdracht: de Algemeen directeur
get. Herman Stiers

De Burgemeester
get. Jo Roggen

Voor eensluidend uittreksel:
De Algemeen directeur
Herman Stiers

De Burgemeester
Jo Roggen
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